

## Китайские бизнесмены хотят сотрудничать с «ЭХП»

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ Свердловской области прошло заседание рабочей группы по созданию Территории опережающего развития. В его работе принял участие глава Лесного.

В Лесном планируется создать две инвестиционные площадки. Для этого потребуются создание дополнительной инфраструктуры. В ходе заседания В. ГРИШИН выступил с докладом о финансировании объектов на территории опережающего развития в Лесном. Также глава города принял участие в заседании совместной рабочей группы по реализации Меморандума между Свердловской областью и Народным правительством Харбина об экономическом партнерстве. Китайских бизнесменов интересует сотрудничество с комбинатом «Электрохимприбор» по производству базальтового волокна и анодализаторов.

По инф. СМИ

## И снова о брошенном транспорте...



В ЦЕЛЯХ благоустройства территории Лесного Постановлением городской администрации утверждено положение о порядке выявления, перемещения и временного хранения бесхозных, брошенных транспортных средств.

Положением определена процедура их выявления, перемещения и хранения на территории городского округа. Такие транспортные средства представляют угрозу безопасности жизнедеятельности граждан, создают помехи движению специального и иного транспорта, затрудняют уборку городской территории, дорожной сети и дворовых территорий, нарушают архитектурный облик города и препятствуют его благоустройству и озеленению. Ответственным за организацию данной работы является МКУ «Управление городского хозяйства».

По инф. администрации Лесного

## О спецпропусках на транспорт

КАК уже сообщалось, в Лесном с 1 июня планируется ввести ограничение на проезд автомобилей через КПП. Это делается для повышения антитеррористической безопасности на территории ЗАТО. Оформление специальных пропусков на транспорт началось с 9 марта.

На комбинате «Электрохимприбор» пояснили, что автомобилистам необходимо обратиться в 8-й кабинет отдела режима по адресу: **улица Островского, 2. Часы приема:** с 11.00 до 17.00. При себе необходимо иметь паспорт, свидетельство о регистрации транспортного средства и полис ОСАГО. Бланк заявления заполняется непосредственно при обращении к специалистам.

Для лесничан документы оформляются бесплатно. Иногородним гражданам, у которых есть пропуск на территорию Лесного, придется заплатить 400 рублей в кассу комбината.

## «Русский по пятницам»

В ЛЕСНОМ стартовал проект «Русский по пятницам». Каждую пятницу, в школе № 75 (ул. Мамина-Сибиряка, 37) для всех желающих на бесплатной основе проходят занятия по подготовке к акции «Тотальный диктант». В программу курсов включены занятия по правилам орфографии и пунктуации родного языка. Начало в 18.00. Приглашаются все желающие!

По инф. СМИ

### К вашему сведению

## Митинг ЛДПР

18 МАРТА с 12:00 до 13:30 в Нижней Туре на площади перед зданием администрации Нижнетуринского городского округа (ул. 40 лет Октября, 2а) состоится публичное мероприятие, посвященное празднованию очередной годовщины с момента подписания договора о принятии республики Крым в Российскую Федерацию. Организатор — Нижнетуринское местное отделение ЛДПР (тел. 8-908-922-9002).

Местное отделение ЛДПР, г. Нижняя Тура

## В ИГРТ — День открытых дверей!

СЕГОДНЯ, 10 марта в 15:00 Исовский геологоразведочный техникум проведет День открытых дверей. ИГРТ откроет свои двери для всех желающих и приглашает будущих выпускников 9-11 классов, учащихся 10 классов, выпускников профессиональных лицеев, а также учителей и родителей! В программе Дня открытых дверей: вся информация о техникуме и по направлениям подготовки специалистов, мастер-классы по специальностям, выступление агитбригады; экскурсии по музеям и аудиториям.

Исовский геологоразведочный техникум находится в Нижней Туре, ул. Береговая, 3. Подробности можно узнать по телефону: (34342) 2-62-27.

По инф. СМИ

### На перекрестке мнений

С ПРИБЛИЖЕНИЕМ 100-летия Великого Октября политики, под руководством которых в 1993 году был совершен государственный переворот, усилили пропаганду антисоциализма и антисталинизма, пуская в ход низкопробные приемы прямой лжи и лукавства. Ложью о Советской власти хотят привлечь избирателя на свою сторону. Выборы проиграть нельзя — это потеря власти, и придется отвечать за расстрел парламента.

О конкретных событиях того дня написано в отрывке из статьи Екатерины Польгубовой в газете «Советская Россия». «Вспомним известное свидетельство о событиях 4 октября 1993 года тогдашнего главы Калмыкии Кирсана Илюмжинова: «Приехали мы в Кремль. В 15:00 началось совещание субъектов Федерации. И мы прямо из «Белого дома» с Русланом Аушевым, какие были, грязные (т.к. пришлось по земле там кататься), по коридорам этим пришли на это совещание. Совещание только началось, а в это время прямой наводкой били по «Белому дому». Встал Р. Аушев и начал говорить, обращаясь к Черномырдину: «Виктор Степанович, хорошие депутаты, плохие депутаты, хорошие или плохой Верховный Совет — но мы там видели детей, женщин. Там где-то 500 или 600 трупов. Останьте эту бойню». На что руководители России сказали, что их вообще нужно уничтожить, стереть с лица земли. Потом вскопал Борис Немцов, губернатор Нижнего Новгорода: «Давите их, давите, Виктор Степанович, времени нет! Уничтожайте их!». Если во время демократии можно «уничтожить» законно избранный парламент вместе с людьми, то и ради сохранения стабильности власть ни перед чем не остановится. Вот где сказать-то надо было: **«Вы хоть понимаете, что на творили?!»**

Понятно, что с этого расстрела и началось убийство Величайшего в мире Советского государства. Шли годы перестройки, и либералы-западники («ЕдРо») и иже с ними (ЛДПР и «СР») растащили по своим карманам национальное достояние России, а по пути уничтожали промышленность, сельское хозяйство, начали уже продавать наши предприятия и даже земли иностранцам. Не буду больше перечислять причины уничтожения экономики России. Ограничусь выступлением Е.М. Примакова перед ленинградскими студентами. Он сказал: «Ущерб от либеральных реформ в нашем Отечестве сопоставим с разрухой пяти войн масштаба 1941-1945 гг. То есть как от пяти Гитлеров». Благодаря нашему антинародному либеральному курсу экономика России включена в пятерку самых бесперспективных стран мира. А наша так называемая «элита» с привычками валютной карманной величия с автобус все долдонит: «Как стало хорошо! Все у нас есть и нам за это ничего не будет!». А в дикой бедности народа его же и обвиняют, сами-де виноваты, поскольку ленивые и пьяные, не могут приспособиться к новой обстановке. Словом, в своей бедности бедные виноваты сами. У богатых свой язык, свои законы, своя честь и совесть, своя вода и свой хлеб, свои школы и университеты для своих детей, даже солнце свое. На экзотических островах. Нашему брату даже взглянуть на их жизнь нельзя — ослепнем!

А теперь поговорим о советском прошлом, но не голословно, используя ничем не подтвержденные факты, как это делают наши оппоненты, ненавидящие советское прошлое, а наглядно, с фактами и цифрами. Так сложилось, что на период сталинского правления история от-

вела самые тяжелые и напряженные годы. Выступая на пленуме ЦК ВКП (б) в 1931 году, Сталин сказал: «Мы отстали от передовых стран на 50-100 лет. Или мы пробежим это расстояние за 10 лет, или нас сомнут». И надо сказать, что под руководством Сталина за 10 лет из страны с сохой было создано индустриальное государство, которое выиграло самую крупную, самую жестокую войну во все времена. А ныне только ленивый нас не пинает. И больно, и стыдно...

Но нашим буржуинам не в чем упрекнуть Сталина. И они решили обвинять его в геноциде русского народа. Я, например, всегда в доказательство сво-

Эти же политические деятели обвиняют Ленина в распаде СССР. Но дело в том, что в основу создания Союзного государства в 1922 году был положен принцип добровольности вступления в него и права выхода из него. Ясно, что демократичнее этого принципа уже ничего не может быть. И в этом принципе Жириновский усмотрел мину, заложенную «злодеем» Лениным под СССР. Похоже, либеральный-демократ где-то голову ушиб. Уж только не Жириновскому осуждать Ленина. Ленин в веках останется философом и непревзойденным политическим деятелем. Он в силу своей высокой порядочности не мог предположить,

# О КАКОМ ЗАСТОЕ ДОЛДОНИТЕ?

«Надо быть идиотом или ярым врагом Отечества, чтобы променять Советский Союз на капиталистическое рабство» (Кирилл Сологуб)



что в элитном подразделении по охране государственного строя могут появиться личности, способные нарушить присягу на верность Родине, которые с камнем за пазухой будут ждать подходящего случая. И дождались!.. И не арестовали тройку главных убийц СССР: Ельцина, Кравчука и Шушкевича. А должны были арестовать преступников, но не арестовали. Эти офицеры уже никогда не скажут: «Честь имею!»

Грядут выборы. Видимо, опять победит «Единая», обладающая огромным ресурсом, прикормленными генералами армии и полиции, прикормленными хулукиными СМИ, фронтами и прочими жульническими приемами.

А еще у «Единой» штатные избиратели — люмпены, холуи да обыватели. К тому же наш народ или не голосует вообще, или голосует, не разбираясь за кого, поэтому во власть попадают крохоборы, жулики, воры и прочая нечисть. Как бы не было поздно для нашего народа — мы же оставляем без будущего наших детей и внуков.

Исповедь читательницы газеты «Советская Россия»: «Мы часто все посмеивались, когда в СССР с высоких трибун нам рассказывали о высоком уровне общественных фондов потребления, не очень вдумываясь в значение этого термина, да и не понимали его. Мы даже не были в курсе, почему, например, колбаса при себестоимости в 10 руб. продавалась нам всего за 2,20? Мы постоянно ругались на работе, когда приходилось стоять в очереди на новую квартиру. Страшно вспомнить! Путевки в санатории и дома отдыха за четверть их стоимости мы воспринимали как само собой разумеющееся. Сейчас уже даже самим не верится, что семей в 4 человека когда-то мы могли себе позволить летать каждый год к родственникам в Якутск на Лену и обратно, да еще и отдых в Крыму и на Кавказе позволяла наша зарплата. И так далее, и тому подобное, еще много чего каждый может вспомнить». **И за капремонт мы не платили!**

О каком застое долдоните вы, разрушители советского государства, когда оно являлось второй экономикой мира? «О, Русь! Русь! Долго ль втихомолку ты будешь плакать и стонать...» (Н.А. Добролюбов).

Г. ЧУСОВИТИН

### Росреестр информирует

# МОРАТОРИЙ НА ПРОВЕРКИ

В СВЯЗИ со вступлением в силу с 14.07.2015 Федерального закона от 13.07.2015 № 246-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» введен мораторий на проведение в 2016-2018 годах плановых проверок отдельных категорий субъектов малого предпринимательства.

В соответствии со статьей 26.1 данного закона, с 01.01.2016 г. по 31.12.2018 г. не проводятся плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, **отнесенных** в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, за исключением юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности, перечень которых устанавливается Правительством РФ в соот-

ветствии с частью 9 статьи 9 Федерального закона № 294-ФЗ.

**Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель вправе подать в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля заявление об исключении из ежегодного плана проведения плановых проверок** проверки в отношении их, если полагают, что проверка включена в ежегодный план проведения плановых проверок в нарушение положений статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ.

Постановлением Правительства РФ от 26.11.2015 г. № 1268 утверждены Правила подачи и рассмотрения заявления об исключении проверки в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя из ежегодного плана проведения плановых проверок, которые вступили в законную силу с 12.12.2015 г.

**К заявлению, заполненному по установленной форме, прилагаются следующие документы:**

а) выписка из Реестра акционеров общества (для акционерных обществ);

б) заверенная заявителем копия отчета о финансовых результатах за один календарный год из 3 предшествующих календарных лет (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность менее одного календарного года, — за период, прошедший со дня их государственной регистрации);

в) заверенная заявителем копия сведений о среднесписочной численности работников, представленных в налоговый орган в соответствии с пунктом 3 статьи 80 Налогового кодекса Российской Федерации за календарный год или период, сведения за который подавались в соответствии с подпунктом «б» настоящего пункта. Юридические лица и индивидуальные предприниматели, не привлекавшие в указанный период наемных работников, представляют соответствующие сведения в заявлении.

**Межмуниципальный отдел по Лесному, Нижнетуринскому городским округам Управление Росреестра**